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chronione do momentu rozpoczecia egzaminu KOMISJA
EGZAMINACYJNA

Nazwa kwalifikacji: Organizacja i monitorowanie przeptywu zasobow i informacji w procesach
produkciji, dystrybuciji i magazynowania

Oznaczenie kwalifikacji: A.30

Wersja arkusza: SG

A.30-SG-21.01
Czas trwania egzaminu: 60 minut

EGZAMIN POTWIERDZAJACY KWALIFIKACJE W ZAWODZIE
gglégzgz;mE MNA PODSTAWA PROGRAMOWA

2012

Instrukcja dla zdajacego

1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 14 stron. Ewentualny brak stron Iub inne usterki zgtos
przewodniczacemu zespolu nadzorujgcego.
2. Do arkusza dolgczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktdrej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,
— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,
— wpisz swoj numer PESEL*,
— wpisz swojg date urodzenia,
— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.
Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajgcy sig z 40 zadan.
Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac 1 punkt.
Aby zda¢ czes¢ pisemng egzaminu musisz uzyska¢ co najmnigj 20 punktéw.
Czytaj uwaznie wszystkie zadania.
Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub pidrem z czarnym tuszem/
atramentem.
8. Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujgcy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:
B] DJ ‘
9. Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
10. Wybierz wlasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajacy jej literg — np., gdy wybrates
odpowiedz ,A”:

No otk

' B] D| ‘

11. Staraj sie wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli sie pomylisz i btednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz jg kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktorg uwazasz za poprawnag, np.

@ 8 | [ -‘

12.  Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyte$s wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZ|
i wprowadzites wszystkie dane, o ktérych mowa w punkcie 2 tej instrukgcji.

Pamietaj, ze oddajesz przewodniczacemu zespotu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL - seria i numer paszporiu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosc
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Zadanie 1.
Na poczatku miesigca przedsigbiorstwo posiadato zapas 1 200 szt. k&t do rowerdw. lle két powinno zamaowié
przedsigbiorstwo, jezeli planowany zapas kot na koniec miesigca powinien wynosi¢ 800 szt., a planowana
miesieczna wielkos¢ produkcji rowerdw 2-kotowych to 2 200 szt.?

A. 1800 szt.
B. 2200 szt.
C. 4 000 szt.
D. 4 400 szt.

Zadanie 2.
Ktory wozek stuzy do pionowego i poziomego transportu tadunkow?

A. Taczkowy.
B. Natadowny.
C. Ciagnikowy.
D. Podnosnikowy.

Zadanie 3.
Ktory typ produkcji charakteryzuje sie duzg liczbg wyrobéw gotowych wytworzonych w nieprzerwanym ciggu?

A. Masowa.

B. Jednostkowa.
C. Indywidualna.
D. Niepowtarzalna.

Zadanie 4.

Spalanie odpadow z tworzyw sztucznych, potgczone z odzyskiwaniem zawartej w nich energii, nazywa sie
recyklingiem

A. termicznym.
B. chemicznym.
C. organicznym.
D. surowcowym.

Zadanie 5.

Jedno opakowanie zawiera 25 wkretow. lle opakowan wkretow nalezy wydac¢ z magazynu do produkciji

50 biurek, jezeli do wytworzenia jednego biurka potrzeba 26 wkretéw, a dziat produkcji dysponuje
75 wkretami?

A. 24 opakowania.
B. 49 opakowan.
C. 52 opakowania.
D. 55 opakowan.
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Zadanie 6.

Klient zaméwit 1 300 wazonow. lle wazondw nalezy wyprodukowac, jezeli w magazynie znajduje sie
400 wazonow, z czego 50 szt. to zapas zabezpieczajgcy?

A. 850 wazondw.
B. 900 wazonow.
C. 950 wazonow.
D. 1300 wazonow.

Zadanie 7.
Parametry linii produkcyjnej paczkow
Wyszczegdlnienie Miesiarka Wagodzielarka Zaokraglarka Smazalnik
Wydajnosé¢ jednego stanowiska 2 000 6 000 3000 6 000
na dzien [szt)]
Liczba stanowisk [szt.] 2 1 2 1

Na podstawie danych zawartych w tabeli, okresl dzienng wydajnos¢ linii produkcyjnej pgczkow.

A. 2000 szt.
B. 3 000 szt.
C. 4 000 szt.
D. 6 000 szt.

Zadanie 8.

lle wynosi godzinowa wydajno$¢ jednego stanowiska roboczego, jezeli na 7 stanowiskach roboczych
podczas jednej 8-godzinnej zmiany powstaje 280 szt. wyrobdéw gotowych?

A. 5szt./godz.
B. 35 szt./godz.
C. 40 szt./godz.
D. 56 szt./godz.

Zadanie 9.

Stawka za 1 godzine pracy kierowcy wynosi 31,00 zt, a godzina jazdy samochodu dostawczego to koszt
105,00 zt. lle wyniesie koszt przewozu fadunku na odlegto$é 200 km, jezeli pojazd porusza sie ze srednig
predkoscig 50 km/h, a wynagrodzenie kierowcy wzrosnie 0 15%?

A. 142,60 zt
B. 483,00 z
C. 562,60 zt
D. 625,60 z
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Zadanie 10.
nr karty nr czesci licznosc partii licznosc
materiatu / karte
data utworzenia nazwa czesci
miejsce dostawy kod kreskowy
rodzaj transportera
uwagi / zapisy z przebiegu produkgiji

Ktory dokument przedstawiony jest na rysunku?

A. Karta kanban.

B. Protokdt likwidacii.
C. Karta technologiczna.
D. Zlecenie produkcyjne.

Zadanie 11.
Zestawienie potrzeb na stoly i materiaty do ich produkcji
o Zapotrzebowanie brutto Zapas Zapotrzebowanie netto
Wyszczegolnienie
llosé Wartosé magazynowy llosé Wartosé
Stot 600 szt. 15 szt. 585 szt.
Blat 585 szt. 60 255,00 zt | 35 szt. 550 szt. 56 650,00 zt
Noga 2340 szt. 72 540,00 zt | 200 szt. 2140 szt. 66 340,00 zt
Whkrety do drewna
(opak. po 50 szt.) 94 opak. 394,80 zt | 200 opak. 0 opak. 0,00 zt
RAZEM >< 133 189,80 zt ><>< 122 990,00 zt

Na podstawie przedstawionego zestawienia potrzeb na stoty i materiaty do ich produkcji okresl, ile stotow
zostanie przyjetych z produkcji do magazynu na podstawie dokumentu Przychéd wewnetrzny i jaka bedzie
wartosc przyjetych do magazynu stotéw, jezeli cena ewidencyjna jednego stolu wynosi 115,00 zt

A. 15 stotow o wartosci 1 725,00 zt
B. 585 stotow o wartosci 67 275,00 zt
C. 585 stotow o wartosci 69 000,00 zt
D. 600 stolow o wartosci 69 000,00 zt
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Zadanie 12.
llosciowo-wartosciowa kartoteka dzemu wisniowego
KARTOTEKA MAGAZYNOWA
Pieczec firmy . i
Hurtownia AGA Nazwa: WI_ERTI’.O HSS-G 2.5 mm
ul. Bydgoska 14 KTM/symbol indeksu: WS250
87-100 Torun Jednostka miary: sztuka [szt.]
Jednostkowa llosé [szt.] Wartosc [zf]
L Data Symbol cena
p- i nr dokumentu | ewidencyjna Przychdd | Rozchod | Zapas Przychod Rozchod | Zapas
[24]
25.09.
1. | 5opy | PZ16/2020 | 1,70 250 - 250 425,00 | - 425,00
2. 33'2009' PZ17/2020 | 1.80 170 ; 420 306,00 | - 731,00
3. 33'2009 PZ18/2020 | 1,68 180 ; 600 302,40 | - 103340
4. 33.2009. WZ 9/2020 1,68 . 180 420 : 302,40 | 731,00
5. 33'2009' WZ 9/2020 1,80 : 150 270 : 270.00 | 461,00
6. 33'2009' WZ 10/2020 | 1,80 _ 20 250 : 36,00 | 42500
7. 38'2009' WZ 10/2020 | 1,70 : 50 200 : 85,00 | 340,00

Na podstawie danych z przedstawionej kartoteki magazynowej okresl, ktérg zasade wydan magazynowych
stosuje Hurtownia AGA.

A. FIFO
B. LIFO
C. HIFO
D. LOFO

Zadanie 13.

Na wtasciwe okreslenie wielkosci utrzymywania i odtwarzania zapaséw nie wplywa

A. zatozony poziom obstugi klienta.

B. przyjeta strategia badan marketingowych.

C. koszt utrzymania, uzupetniania i braku zapasow.
D. wielkos¢ i zmiennos¢ biezgcego zapotrzebowania.

Zadanie 14.
Podatno$¢ substancji na wchtanianie wilgoci nazywa sig

A. skraplaniem.
B. rdzewieniem.
C. higroskopijnoscia.
D. odparowywaniem.
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Zadanie 15.

Na rysunku przedstawiono
A. Zzuraw slupowy.
podest ruchomy.

B.
C. uktadnicg ramowa.
D. suwnice pomostowa.

Zadanie 16.

Przedstawiony znak graficzny umieszczony na opakowaniu oznacza, ze tadunek nalezy chroni¢ przed

A. sSwiattem.
. (ARERRERER]
B. nagrzaniem. e =
C. filmowaniem. I- 0 i 0
D. promieniowaniem. (FERRRONNNE]
Zadanie 17.

Ktory karton jest poprawnie potozony uwzgledniajgc umieszczony na nim znak manipulacyjny?

A. B. C. D.

Zadanie 18.

Duza liczba drég manipulacyjnych i zwigzany z tym niski wskaznik wykorzystania powierzchni magazynowe;j
jest cechg charakterystyczng sktadowania w regatach

A. rzedowych.

B. przejezdnych.

C. zblokowanych.
D. przeptywowych.
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Zadanie 19.

—_—  WYISCIE

T

|
WEISCIE

Ktéry uktad technologiczny magazynu przedstawia rysunek?

katowy.

przelotowy.

workowy ze wspdlng strefg przyjec i wydan.
workowy z wydzielonymi strefami przyjec¢ i wydan.

oo

Zadanie 20.

Masa palety wynosi 25 kilogramow. Jakg maksymalng mase tadunku mozna umiescié na palecie, jezeli
dopuszczalna masa paletowej jednostki tadunkowej wynosi 1,525 tony?

A. 1275t
B. 1,775t
C. 1500 kg
D. 1550 kg

Zadanie 21.

Ktory zapas stuzy tagodzeniu efektéw réznic migdzy przewidywanym zapotrzebowaniem w cyklu dostaw?

A. Strategiczny.
B. Maksymalny.
C. Spekulacyjny.
D. Zabezpieczajacy.
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Zadanie 22.

Dane dotyczgce formowania paletowej jednostki tadunkowej

Kapusta kiszona (wiaderko):
- masa netto: 3 kg
-tara: 0,35 kg

Sposob formowania:
- 24 wiaderka w warstwie
- 8 warstw

Masa palety: 25 kg

Na podstawie danych w tabeli okresl mase brutto przedstawionej paletowej jednostki tadunkowej z kapustg
kiszong w wiaderkach.

A. 1054 kg
B. 601,0 kg
C. 668,2 kg
D. 843,2 kg
Zadanie 23.
Parametry palety
Wymiary Masa wlasna tadownosc
(dt. x szer. wys.)
1000 x 1000 x 144 mm 25 kg 1 500 kg

Wysokos¢ utworzonej paletowej jednostki tadunkowej nie moze przekroczyé 1 600 mm. lle maksymalnie
kartonow o wymiarach 200 x 200 x 200 mm i masie 10 kg mozna umiesci¢ w petnych warstwach na palecie,
ktérej parametry przedstawiono w tabeli?

A. 147 kartonow.
B. 150 kartonow.
C. 168 kartonow.
D. 175 kartonow.
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Zadanie 24.
Ktory kontener nalezy zastosowac do przewozu artykutdéw zywnosciowych szybkopsujgcych sig?
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Zadanie 25.

Jabtka pakowane sg w skrzynki po 8 kg, a nastgpnie formowane na paletach w 7 warstwach, po 6 skrzynek
w warstwie. lle paletowych jednostek tadunkowych (pjt) zostanie utworzonych dla klienta, ktory zamowit
8,4 t jablek?

A. 25 pjt
B. 150 pjt
C. 175 pjt
D. 200 pjt

Zadanie 26.

O godzinie 17:00 w terminalu kontenerowym na roztadunek czeka 45 zestawéw drogowych, kazdy z jednym
kontenerem. lle minimalnie wozoéw podsiebiernych nalezy wykorzysta¢ do roztadunku wszystkich zestawow
drogowych, jezeli jeden cykl pracy wozu podsiebiernego trwa 6 minut, a roztadunek ma byc¢ zakonczony
doktadnie o godzinie 18:307?

A. 2 wozy podsigbierne.
B. 3 wozy podsigbierne.
C. 4 wozy podsigbierne.
D. 5 wozow podsiebiernych.
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Zadanie 27.

Czas pobrania wézkiem widtowym jednej paletowej jednostki tadunkowej (pjt) z naczepy i dostarczenie jej do
gniazda regatowego trwa 6 minut. lle czasu zajmie roztadunek naczepy z 68 pjt, jezeli przez pierwsze
24 minuty bedg pracowaty dwa wézki widlowe a po tym czasie do roztadunku dotgczy jeszcze jeden wozek
widtowy?

A. 2h 00 min
B. 2h 24 min
C. 3h 24 min
D. 6 h 24 min

Zadanie 28.

Koszt pracy wozka widtowego wynosi 565,00 zt za godzine. lle bedzie kosztowal roztadunek naczepy
z 60 paletowymi jednostkami tadunkowymi (pjt), jezeli wézek podczas jednego cyklu transportowego, ktéry
trwa 3 minuty, przemieszcza jedng pjt.

A. 110,00 z
B. 155,00 z
C. 165,00 z
D. 220,00 z

Zadanie 29.
Ktory dokument sporzgdza magazynier podczas okresowej inwentaryzacji stanu magazynowego?

A. Spis z natury.

B. Karte kanban.

C. Protokdt zdawczo-odbiorczy.

D. Zestawienie potrzeb materiatowych.

Strona 10 z 14



Zadanie 30.
Pieczec firmy Odhbiorea Mumer biezacy Ezz.
Przedsigbiorstwo Mleczamia Toruriska W Z 56/12/2020
Produkeyjne OPAK ul. Koralowa &1 =
ul. Diuga 34' 87-100 Tortk WYDANE T e Data wystawienia
&7-100 Torun MATERIALOW
NAZEWSATRZ | sg/12/2020 | 14122020
Zamdwienia Przeznaczenie Data wysylkd Wysylka na koszt Numer i data fakiury / specyfikacyi
4358/2020 sprredaz 14.12.2020 wiasny T4/F/2020 z dnia 14.12.2020
Kod Nazwa Tleic Cena Warteoic L Zapas
10V — WALED materiatn / wyrobu / opakowania e || b || Sirdees 2 = o = ilosc
100/kp kubek 100 ml 6000 szt. | 6000 001 60 | 00 >
400kp kubek 400 ml 4 500 szt. | 4500 0|04 180 | 00 >
Wystawil Zatwierdzit Wy mienione ilogci Ewidencja ilo scio wo-wartosciowa
Wydal data Odebral
(=) (=) () 14.12.2020 (-)
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W magazynie przed wystawieniem przedstawionego dokumentu znajdowato sie 15 000 szt. kubkéw 100 ml
i 23 500 szt. kubkow 400 ml. Okresl zapasy magazynowe tych dwéch pozycji asortymentowych, po wydaniu
kubkéw z magazynu zgodnie z wystawionym dokumentem WZ 56/12/2020.

A.
B
C.
D. Dla kubka 100 ml — 21 000 szt., a dla kubka 400 ml — 28 000 szt.

Dla kubka 100 ml — 9 000 szt., a dla kubka 400 ml — 19 000 szt.

. Dla kubka 100 ml — 11 500 szt., a dla kubka 400 ml — 17 500 szt.

Dla kubka 100 ml — 19 500 szt., a dla kubka 400 ml — 29 500 szt.

Zadanie 31.

Ktory z przedstawionych kanatdow dystrybucji umozliwia tanie i szybkie przemieszczenie produktu do
ostatecznego nabywcy?

A.
B
C.
D. Producent —dystrybutor — hurtownik — detalista — konsument.

Producent — konsument.

. Producent — hurtownik — konsument.

Producent — hurtownik — detalista — konsument.
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Zadanie 32.
Wybierz przewoznika na podstawie przedstawionych cennikéw, ktéry najtaniej dokona przewozu
50 paletowych jednostek tadunkowych (pjt) o wymiarach 1 200 x 800 x 1 000 mm i masie 730 kg/pjt na
odlegtosé 310 km.

Przewoznik | Cennik

Objetos¢ tadunku Stawka
[m3] [z/m?]

A do 30 29,00
31-50 30,00
50 - 100 33,00
powyzej 100 35,00
Masa tadunku Stawka
1] [zH1]

B. do 10 30,00
11-20 32,00
21-30 34,00
powyzej 31 36,00
Liczba pjt Stawka
[szt.] [z/szt.]

C. do 34 32,00
35-68 31,00
69 — 102 30,00
powyzej 102 29,00
Odlegtosc Stawka
[km] [zt/km]

D. do 50 5,20
51-100 5,00
101 — 200 4,70
powyzej 200 4,40

Zadanie 33.

Ktéry kanat przepltywu débr nalezy zastosowaé w dystrybucji intensywnej?
A. Diugi.
B. Waski.
C. Krotki.
D. Szeroki.

Zadanie 34.

lle wyniesie kwartalny strumien dostaw, jezeli do centrum dystrybucji zamawianych jest 11 500 szt. towaru,
trzy razy w miesigcu?

A. 34500 szt.
B. 103 500 szt.
C. 138000 szt.
D. 345 000 szt.
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Zadanie 35.

System informatyczny dziatajgcy w obszarze marketingu oraz zarzgdzania kontaktami z klientami jest
oznaczony skrotem

A. ERP
B. MPS
C. WMS
D. CRM

Zadanie 36.

Schemat przedstawia system zarzgdzania asortymentami w centrum dystrybucji nazywany

A. przydziatem. , \
B. konsolidacja.

C. dekonsolidacja.
D. cross-dockingiem.

+ 4 4

BE EE #

]33

Zadanie 37.

lle jednostek tadunkowych (jt) jest dostarczonych w cyklu rotaciji, jezeli w ciggu roku (360 dni) wskaznik rotacji
w razach wyniost 24, a dobowy strumien dostaw byt na poziomie 420 jt?

A. 21jt
B. 6 300 jt
C. 10080 jt
D. 151 200 jt
Zadanie 38.
Zestawienie sprzedazy
Cena jednostkowa Liczba sprzedanych
Nazwa produktu netto produktow Sta"”[l:f‘] VAT

(] [szt.] ©

Termometr bezdotykowy 90,00 64 8

Cisnieniomierz 115,00 20 8

Glukometr 142,00 35 8

Przedsiebiorstwo produkcyjne sprzedato hurtowni produkty zgodnie z zestawieniem w tabeli. Okresl wartos¢

brutto faktury wystawionej za sprzedane wyroby.

A. 104240zt
B. 11 987,60 zt
C. 13 030,00 zt
D. 14 072,40 zt
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Zadanie 39.
Przedsiebiorstwo Speed otrzymato zlecenie transportowe od Przedsigbiorstwa Fresh na przewoz towaréw
z Centrum Dystrybucji do Marketu Plomyk. Dane ktérego podmiotu nalezy wpisa¢ do listu przewozowego
w miejscu ,Odbiorca™?

A. Marketu Plomyk.

B. Centrum Dystrybuciji.

C. Przedsiebiorstwa Fresh.
D. Przedsigbiorstwa Speed.

Zadanie 40.

Koszt przewozu 1 tony tadunku na odlegtosc 1 kilometra wynosi 0,25 zt. lle wynosi wartosc¢ ustugi przewozu
24 ton tadunku na odlegtos¢ 320 kilometrow, jezeli przedsigbiorstwo transportowe stosuje 20% narzut zysku,
a klientowi przystuguje 10% rabatu?

A. 1920,00 zt
B. 2304,00 zt
C. 2073,60zt
D. 2 550,53 zt
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